
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 104/Р-2017

«17» ноября 2017г.                                                                                 г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

Заместителя председателя Комиссии: <…> <…>

Членов Комиссии:                      <…> <…>

<…> <…>

рассмотрев дело № 104/Р-2017, возбужденное в отношении индивидуального
предпринимателя <…> о распространении рекламы, содержащей признаки
нарушения пункта 4 части 2, пункта 3 части 3, пункта 20 части 3 статьи 5
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О
рекламе»), 

                                             

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило заявление индивидуального предпринимателя о наличии
признаков недобросовестной конкуренции при размещении рекламы в поисковой
системе «Яндекс».

09.10.2017г. определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 104/Р-2017 в отношении ИП <…> и назначено к
рассмотрению на 17.11.2017г. на 13 часов 30 минут. Данное определение было
направлено в адрес ИП <…> и заявителя заказными письмами с уведомлением о
вручении и посредством электронной почты.  

17.11.2017г. состоялось рассмотрение дела № 104/Р-2017 в присутствии <…> и <…
>. 

ИП <…> поддержал требования, изложенные в заявлении о нарушении
законодательства о рекламе в действиях ИП <…> при использовании им в рекламе
товарного знака «Алмаз Гарант», принадлежащего заявителю. 

ИП <…> с нарушением не согласился, пояснив, что обозначение «Алмаз Гарант» не
зарегистрировано в качестве товарного знака либо коммерческого обозначения,
что, по мнению ИП <…>, дает право на использование данного обозначения иным
лицам, а появление обозначения «Алмаз Гарант» в контекстной рекламе произошло



в результате ошибки с его стороны. 

Рассмотрев материалы дела, Комиссия Кемеровского УФАС России пришла к
выводу о необходимости отложения рассмотрения данного дела для получения
дополнительных доказательств. 

В соответствии с абзацем 2 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацем 2 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 104/Р-2017 отложить.  

2. Назначить дело № 104/Р-2017 к рассмотрению на 18 декабря 2017 года на 11
часов 00 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 10 часов 50 минут  в каб. 316.

3. ИП <…> необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до
15 декабря 2017 года:

- сведения о дате начала использования обозначения «Алмаз Гарант» в качестве
коммерческого обозначения с приложением подтверждающих документов;

- сведения о дате регистрации сайта https://almazgarant.nethouse.ru/ с
приложением подтверждающих документов.

4. ИП <…> необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до
15 декабря 2017 года доказательства, подтверждающие, что использование в
рекламе ИП <…> обозначения «Алмаз Гарант» произошло в результате ошибки. 

В случае отсутствия запрашиваемой информации или невозможности ее
предоставления необходимо указать причины отсутствия данной информации.

Явка ИП <…> либо представителя ИП <…> с доверенностью, оформленной
надлежащим образом, для участия в рассмотрении дела, возбужденного по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
обязательна.

 

 

Заместитель председателя Комиссии <…>



Члены Комиссии <…>


